
Metadáta: 
 
title: Šľapky Karl Lagerfeld ako súčasť cestovných tašiek 
 
description: Letné prázdniny začali v plnom prúde, čo znamená, že je čas na dôkladné 
balenie cestovných tašiek a nákupy! Siahnite po šľapkách od Karl Lagerfeld ešte dnes! 

Šľapky Karl Lagerfeld ako súčasť cestovných 
tašiek 

Leto je pre dámy azda najlukratívnejším ročným oobdobím vôbec - 
slnenie, cestovanie, množstvo zážitkov a teplého počasia. Je však 
vhodné a potrebné siahnuť po vybavení, ktoré vám toto obdobie 
pomôže prežiť naozaj naplno! 

Obuv Karl Lagerfeld 
Módna, ikonická značka, ktorá okrem obuvi a dámskych šľapiek ponúka aj parfémy a módne 
oblečenie. Karl Lagerfeld predstavuje obľúbenú klasiku na trhu, ktorá spája nemeckú 
precíznosť, francúzsku ležérnosť a americkú dravosť, ktorej sa nič nevyrovná! 
 
Ako jeden z mála, Karl Lagerfeld všetok svoj talent spočiatku venoval módnemu domu 
Chanel, čo dnes predstavuje luxusnú značku nielen módneho oblečenia, ale, podobne ako 
Karl Lagerfeld, aj parfémov. 

Pohodlné šľapky pre sebavedomé dámy 
Sebavedomie žien sa veľmi často odvíja od ich samotnej výšky. Prirodzene vyššie ženy 
majú aj dostatok sebavedomia na to, aby siahli aj po topánkach nižšej platformy. 
 
Tu určite oceníte extra pohodlné módne šľapky Karl Lagerfeld, ktoré sú ultra tenké tak, aby 
vašim nohám dokázali poskytnúť to najlepšie aj počas tých najväčších horúčav. 

Šľapky na pláž - žabky 
Plážové šľapky, resp. žabky majú spravidla vyvýšenú podrážku, a to pre dosiahnutie čo 
možno najvyššej úrovne komfortu počas brodenia sa rozhorúčeným pieskom na pláži. Sú 
tak dokonale stavané na pláž, a tým pádom aj rovnako prispôsobené do tamojšieho terénu. 
 
Plážové šľapky preto nesmú chýbať vo vašej cestovnej taške, pokiaľ sa chystáte stráviť istý 
čas pri mori či niekde na jazerách. Žabky Karl Lagerfeld vám určite budú robiť príjemnú 
spoločnosť aj počas letných romantických večerov. 

https://www.robel.sk/damske-slapky-karl-lagerfeld/
https://www.robel.sk/damsky-sortiment-karl-lagerfeld/


Pohodlie po celý tropický deň! 
Vďaka vyvýšenej platforme sú šľapky Karl Lagerfeld nielen maximálne pohodlné, ale 
zároveň aj bezpečné a vhodné takmer do akéhokoľvek terénu. Oceníte ich preto najmä aj vo 
vode, kde vám zabezpečia maximálnu oporu a protišmykové vlastnosti. 
 
Vyvýšená platforma sa zároveň postará o sucho vašich nôh počas náhlych prívalových 
dažďov, kde by iný typ šľapiek mohol predstavovať istý druh nebezpečenstva. 

Móda, ktorú si zamilujete 
Módne šľapky od Karl Lagerfeld sa vyznačujú predovšetkým svojou nevídanou krásou, ktoré 
poskytujú dokonalé hýčkanie počas celej doby nosenia. Osobitý štýl obuvi Karl Lagerfeld si 
tak zamilujete nielen vy, ale aj okolie, ktoré bude mať to šťastie vidieť vás práve v týchto 
ikonických módnych šľapkách. 
 
Zažiarte počas letných večerov, nech ste kdekoľvek. Zaslúžite si len to najlepšie! 

Karl Lagerfeld aj do zimy 
Pri výrobe obuvi Karl Lagerfeld myslia naozaj na všetko, preto v ponuke nájdete aj šľapky s 
kožušinou, ktorá predstavuje dokonalú náhradu klasických papúč, ktoré majú spravidla 
vždy uzatvorenú špičku. 
 
Šľapky od značky Karl Lagerfeld tak zabezpečujú optimálnu cirkuláciu vzduchu, vďaka 
čomu je zachovaný maximálny komfort a zdravie vašich nôh. Už žiadne nadmerné potenie 
nôh či neustály diskomfort! Kožušinové šľapky využijete nielen v interiéri, ale aj v exteriéri. 
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